

Prefeitura Municipal de Antonio Olinto

ESTADO DO PARANÁ

RUA REINALDO MACHIAVELLI, 202 – CNPJ:76.020.460/0001-43 – FONE/FAX(42)3533-1222 – CEP 83980-000 – ANTONIO OLINTO - PARANÁ

Processo Seletivo de Estágio Nº 01/2023

ERRATA

Comunicamos a todos interessados que na publicação do último dia 25 de janeiro de 2024, do Diário oficial do Município de Antonio Olinto Pr. ocorreu um erro na digitação do Edital de convocação n° 14 do Processo Seletivo para Recrutamento de Estagiários do Município de Antonio Olinto - Paraná 01/2023, no cabeçalho da tabela de convocação onde leu-se **ENFERMAGEM** o correto é **PSICOLOGIA**.

Antonio Olinto,26 de janeiro de 2024.

Alan Jaros Prefeito Municipal



Prefeitura Municipal de Antonio Olinto

ESTADO DO PARANÁ

RUA REINALDO MACHIAVELLI, 202 - CNPJ:76.020.460/0001-43 - FONE/FAX(42)3533-1222 - CEP 83980-000 - ANTONIO OLINTO - PARANÁ

PROCESSO SELETIVO PARA RECRUTAMENTO DE ESTAGIÁRIOS DA PREFEITURA DE ANTONIO OLINTO – EDITAL 01/2023

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 14

O Prefeito Municipal de Antônio Olinto, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições, em conformidade com as condições gerais estabelecidas para o Processo Seletivo de Estágio nº 01/2023 CONVOCA os candidatos aprovados, abaixo relacionados a comparecer na Secretaria Municipal de Administração, localizada na Av. Reinaldo Machiaveli, 202 - Centro, Antônio Olinto - PR, 83980-000, munido dos documentos pessoais e demais documentos descritos, de acordo com o item 12.0 do Edital de Abertura para o Processo Seletivo de Estágio Nº 01/2023 necessários para a formalização do Termo de Contrato de Estágio, no período de 25,26,29,30 e 31 de janeiro de 2024, conforme segue:

			PSICOLOGIA		
	No	CLASSIFICAÇÃO	ESTUDANTE	DT.DE NASC	NOTA
ľ	1	1°	BARBARA SPERUN KOTRICH	29/04/2002	7,5

Será considerado desistente o candidato que não comparecer no prazo determinado ou comparecendo, não apresentar todos os documentos necessários à sua contratação, ou ainda apresentá-los de forma incompleta.

Antônio Olinto, 25 de janeiro de 2024.

Rosicleia Aparecida Trafca Presidente da Comissão

Sonia Mara Talachinski Membro

Luciane Aparecida de Lima Membro